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new

OT1rwc¢ €idape yia va dnNUIoOUpYynoouUuE Eva
QVTIKEIMEVO XPEIACETAI VO KOAEOOUME TN New.

- ['la Tov TTivaka €itrape OTI €101 OIVOUUE XWPO OTOV
TTiVaKa Kal OEOUEUOUUE TNV ATTAITOUUEVN MvAUN.

- ['la Ta avTIKEipEVA OECHUEUOUNE TOV ATTAPAITNTO XWEO VIO
TO QVTIKEIJEVO.

TI akpIBw¢ cupuBaivel 0tav KAAOUUE TNV hew?



e
H pvnun Tou uttoAoyIoTN

H kUpia pyvAun (main memory) Tou

UTTOAOYIOTI) KPATAEI TA OcOopEVa (KAl TIG - ”
EVTOAEC) yIa Tr]v EKTENEDT TWV JELILY AT

« H pvAun gival Trpoowplvr] Ta dedopéva 0000 a
xavovTtal otav oAokKANpwoOEi To TTpoypaua.

0001 ‘D’
H uvun givalr xwplopévn o€ bytes (8 bits)
e xwpog TTou XPEIGZETal yIa VA XapaKTHPa 0010 c
ASCII. 0011 d’
To kaBe byte €xel pia dieuBuvon, Ye TNV
OTTOIa UTTOPOUE VA TIPOCTTIEAGCOUUE TN 0100 ‘e
OUYKEKPIMEVN BEON PvAMNG 0101 f
- Random Access Memory (RAM)
- Y& 32-bit cuoTpaTa pia diebBuvon givar 32 0110 g
bits, o€ 64-bit cuotriuara pia dieuBuvon civail W
64 bits. 0111 h



ATT0ONKEUON METARANTWY

H kUpia pvrun (main memory) Tou

UTTOAOYIOTH KPATAEI TIG LETARANTES EVOG . -
Mia yeTaBAnTr| uTropei va amaitei xwpo HVINHENS HVNHENG

TEPICOOTEPO aATTO 1 byte. 0000
- [1.X., o1 yetapAnTéEC TUTTOU double xpeidlovtal 8
ytes 0001

- H peTaBAnTA TOTE ATTOBNKEUETAI OE GUVEXOUEVQ

bytes ot pvrpn. ——
H Bcon pviung (dietBuvon) Tng PeTABANTAG 0011
Bewpeital To TTpwWTO byte atrd 1o OTToI0 85
CEKIVAEI N ATTOBAKEUON TOU TNG METABANTNAC. 0100
« 27O TTAPAdEIYUA pag N METAPBANTH BpioKeTal OTN
8¢on 0000 0101
- Av &Epoupe TNV apxn Kai To PEyeBog Tng 0110
METABANTAG PTTOPOUNE va TN OIABACOUE.
Apa pia BEon pvrung atroTeAgiTal atro yia 0111

dleUBuvon Kal To pEyeboc.



ATTOONKEUON WETABANTWYV TTPWTAPXIKOU

TUTTOU

[a TIg PETABANTES TTOWTAPYIKOU int x
TuTTou (char, int, double,...) int y
CEPOUE EK TWV TrpOTapwv TO

ot NS To!
XPEIQ(ONAOTE. MVAKNG MVARNG

Otav 0 NETAYAWTTIOTAC €I TN * I
ONAwWaOn HIag HETABANTAG 0001
TTPWTAPXIKOU TUTTOU OECUEUVEI 5616 5
uia B€on YvrMNG avTioToIXOU
MEYEBOUGC L
* H dnAwon piag petaBAnTAg y 0100
OuUOoI1aOoTIKA divel Eva OVOUG o€ |JIG 0101
B€on pvAung 3
-« ZUXVA Aépe n BEon pvAPnNg X yia Tn 0110

METABANTNA X. 0111



ATTOBNKEUON AVTIKEINEVWV

[0 TO QVTIKEIJEVA OEV CEPOUME TTAVTA EK TWV
TTPOTEPWYV TO MEYEDBOC TNC UVUNG TTOU Ba TTPETTEI va
OEOUEUOOULIE.

' 'String s; // Oev CepoulE TO HEYEBOC TOU S

. s = “ab”; // 10 s éxel uéyebocg 2 XapaKTAPES

l's = “abe”; // T0 s €xel NEYEBOC 3 XOPAKTIPES

[Mapouoiwg av ONAWOOUNE
int[] A;
HOG Agel OTI £XOUUE VA TTIVOKA ATTO OKEPAIOUG OAAG OEV

uac Aéel TTO00 PeEYAAOG Ba gival auTdg O TTiVOKAC.

A = new int[2];
A = new int[3];



ATTOBNKEUON AVTIKEINEVWV

O1 Beoeig pvAung Twv String s = “ab”;
AVTIKEIHEVWYV KPATAVE HIa
Ol1eUBuvon OTO XWPO OTOV OTTOIO

ATTOBNKEVETAI TO AVTIKEIMEVO MepieXOHEVO
H d1euBuvon autn Aéyetal HVAKNG HVAHNG

avagpopa. s 0000 0100
O1 ava@opEg ival TTaPOOIES UE 0001
TOUG O€ikTEC OE OAAEG YAWOOEG
TTPOYPAUMATIONOU WE TN SI0Popa 0010
OTI N Java dgv pag agrnvel va 0011
TTEIPACOUME TIC DIEUBUVOEIG. v
- Epeig xpnoipotroioupe povo 1n 0100 a
LMETABANTA TOU QVTIKEIPNEVOU, OXI TO TNV 0101 b

O1EUBUVON TTOU TTEPIEXEI

To dereferencing 1o kAvel n Java Lo
QUTOMATA. 0111



[Tapadelyua - TTIVAKEC

A = new int[2]; HVAUNG HVAUNG
A[0] = 10; 0000
A = new int([3]; 0001

0010

0011

0100

0101

0110

0111




[Tapadelyua - TTIVAKEC

n s new
A = new int[2]; HVAUNG HVAUNG
A[0O] = 10; A 0000 el

A = new int[3];

[

H deoueupévn AEcn null
ONMAIVEI JIa Kav avapopa
(Mo d1euBuvaon TTou dev dEiXVEl
9 TTouBeva)




[Tapadelyua - TTIVAKEC

int[] A;

= new int[2];
[0] = 10;

= new int[3];

A
A
A

A

MVAUNG MVAUNG

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

0011

l_l

0
0



[Tapadelyua - TTIVAKEC

int[] A;

A = new int[2];
A[0] = 10;

A = new int[3];

A

MVAUNG MVAUNG

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

0011

l_l

10
0



[Tapadelyua - TTIVAKEC

int[] A;
A[0] = 1(_); A 0000 0101
A = new int[3]; 0001
0010
0011
0100 l
0101 ;
0110 0

o

0111




AVTIKEINEVA KAQOEWV

- TI yivVETQI JE TA AVTIKEIMEVA KAQAOEWYV TTOU OPICOAME
EMEICT?
- MNapadeiypa: H kAaon Person (ToyClass atro 1o

BIBAIO).



public class Person

B

private String name;
private int number;

public Person(String initName, int initNumber) {
name = initName;
number = initNumber;

public void set (String newName, int newNumber) {
name = newName;
number = newNumber;

public String toString( ) {
return (name + " " + number);



-
[Tapaodeiyua

Person varP = new Person(“Bob”, 1);

MVAMNG MVAMNG

varP 0000 0010
0001

0010
0011 “Bob”
0100
0101 1
0110
0111




AvOBEOEIC HETACU QVTIKEIMEVWV

MVAUNG MVAUNG

0000

0001

0010

————————————————————————————— , 0011
| Person varPl = new Person(“Bob”, 1); :

:Person varP2; l 0100

:varP2 = varPl; : 0101
\\ l44 . I

| varP2.set (“Ann”,2) ; : 0110
I
[

:System.out.println(varPl);
0111



AvOBEOEIC HETACU QVTIKEIMEVWV

MVAUNG MVAUNG

varPl 0000 0010
0001 l_'
0010
0011 uBObu
Serson varel = new versen(vBon, 17! 0100
:Person varP2; I 0101 1
:varP2 = varPl; : 0110
| varP2.set (“Ann”,2) ; |
: 0111
I

:System.out.println(varPl);



AvOBEOEIC HETACU QVTIKEIMEVWV

MVAUNG MVAUNG

varPl 0000 0010
varpP2 0001 l_' null
0010
0011 uBObu
| Person varPl = new Person(“Bob”, 1); _: 0100
:Person varP2; I 0101 1
:varP2 = varPl; : 0110
| varP2.set (“Ann”,2) ; |
: 0111
[

:System.out.println(varPl);



AvOBEOEIC HETACU QVTIKEIMEVWV

MVAUNG MVAUNG

varPl 0000 0010
varP2 0001 l_l 0010
0010 <
0011 uBObu
| Person varPl = new Person(“Bob”, 1); ! 0100
:Person varP2; [ 0101 1
:varP2 = varPl; : 0110
| varP2.set (“Ann”,2) ; |
: 0111
I

: System.out.println (varPl) ;



AvOBEOEIC HETACU QVTIKEIMEVWV

MVAUNG MVAUNG

varPl 0000 0010
varpP2 0001 l_l 0010
0010 e
0011 “Ann”
Feroon vasPl = mew Perso(vBeb’, 1) 1 0100
:Person varP2; [ 0101 2
:varP2 = varPl; : 0110
| varP2.set (“Ann”,2) ; |
: 0111
I

: System.out.println (varPl) ;



AvOBEOEIC HETACU QVTIKEIMEVWV

MVAUNG MVAUNG

varPl 0000 0010
varpP2 0001 l_l 0010
0010 e
0011 “Ann”
Feroon vasPl = mew Perso(vBeb’, 1) 1 0100
:Person varP2; [ 0101 2
:varP2 = varPl; : 0110
| varP2.set (“Ann”,2) ; |
: 0111
I

: System.out.println(varPl) ;



2 TOIBA KAl 2QPO2




Alaxeipion yvnung aro 1o JVM

- H pvnun xwpiletal o€ dUo TUNUATA
- Tn oToifa (stack) TTou XpNOIYOTTOIEITAI VIO VO KPATAEI

TTANPOPOPIA YIA TIC TOTTIKEG METABANTEC KAOE
uebodou/block.

- To owpo (heap) TTou XPNOIUOTIOIEITAI VIO VO OECOUEUOUNE
UVAMN VIO TO QVTIKEIPEVA

Stack




e
Stack

KaBe gpopd tTou KaAegital yia yEBodocg, dnuioupyeiTal
eva «trAaiolo» (frame) yia Tnv JEBodo oTn oToIa

- AnMIoUpPYEITal £vag XWPEOG PVIUNG TTOU attoBnKeUEl TIC

TTOPAPETPOUC KAl TIG TOTTIKEG METABANTES TNG HEBODOU.

Av n pEBODOC KaAEoel hia AAAN uEBodo Ba
dnuIoupynOei Eva veo TTAaiolo Kal Ba ToTTo0eTNOEI
(push) oTnv Kopu@n TNS OToIBaAC.
Ortav Byoupe atroé Tnv pEBOdO TO TTAQICIO apalpeiTal
(pop) atrd TNV KOPU®PI TNS OTOIBAC KAl ETTIOTPEPOUE
oTnv TTponyouuevn nEBodO

2Tn faon TnG oToifacg ivalr n yEBodog main.



-
[Tapadeiyua

public void methodl () {
int x = 10;
method2 (x) ;

}

method1




[Tapaodeiyua

public void methodl () {
int x = 10;
method2 (x) ;

}

public void method2 (int b) {
boolean x = true;
method3 () ;

}

method?2
10

true

method1




[Tapaodeiyua

public void methodl () {
int x = 10;
method2 (x) ;

}

public void method2 (int b) {
boolean x = true;
method3 () ;

}

public void method3 ()
{..}

method3

method?2
10

true

method1




-
[Tapadeiyua

public void methodl () {
int x = 10;
method2 (x) ;
method3 () ;

}

method1




[Tapadeiyua

public void methodl () {
int x = 10;
method2 (x) ;

method3 ()
} method?2

public void method2 (int b) { 10
boolean x = (b==10); true

} o methodl1




-
[Tapaodeiyua

public void methodl () {
int x = 10;
method2 (x) ;

}

public void method3 () method3
{..}

method1




Heap

Otav yéoa o¢ pia pEBodo dnuIoupyouuE Eva
QVTIKEIMEVO UE TNV NEW YivovTal Ta £CNG

- 010 TTAioIo (frame) TG peBOdoU (OTN OToIRA) UTTAPXEI
MIQ TOTTIKA JETABANTA TTOU KPATAEI TRV AVAQOPA OTO
QVTIKEIMEVO

- H KAOoN TNG new oo pelel XwWPo PVUNG 0To owpo
(heap) yia va kpatAoel Ta Tedia TOU AVTIKEIMEVOU.

- H avagopa d¢gixvel otn 60 Yvnung TTou OEOUEUTNKE.



public class Person

B

private String name;
private int number;

public Person(String initName, int initNumber) {
name = initName;
number = initNumber;

public void set (String name, int number) {
this.name = name;
this.number = number;

public String toString( ) {
return (name + " " + number);



I—Iapdéalqu public void method3 ()

{

Person x = new Person(“bob”,1);

}

method3

method?2

name “bob”

10

true

number 1 N

method1




[Tapaodeiyua

method?2
10

true

method1

Ortav emoTpEPoupe atro TNV HEBODO

method3 n ava@opd TTPOC TO AVTIKEIUEVO
Person TTauvel va UTTapxEl.

~ /

name “bob”

number

/ \

Av dev UTTAPXOUV AAAEG AVAPOPES OTO
QVTIKEIMEVO TOTE O garbage collector
ATTOOECUEUEI TN MVAMN TOU QVTIKEIMEVOU



nGpC’X6E|Y|JG public Person method3 ()

{

Person x = new Person(“bob”,1);
return x;

}

method3

method?2

name “bob”

10

null

number 1 N

method1




[Tapaodeiyua

method?2
10

0x0010

method1

{

public void method2 ()

Person x = method3 ()

2TNV TTEPITITWON AUTA N avagopd oTo
QVTIKEIMEVO ETTIOTPEPETAI KAI ATTOBNKEUETAI
oTnVv YeTaBANTA X yEBodo method2

name “bob”
number 1

™

H ava@opa dev XAaveTtal KAl TO AVTIKEIMEVO
dlarnpeitTal 000 UTTAPXEI avagpopd o€ AUuTO



KANon yeBodou atro avTIKEINEVO

:public class ObjectMethodCallDemo

!

!
| ’
: public static void main(String[] args) :
o ’
! Person p = new Person(“Bob", 1); |
! p.set(“Alice”,2); :
! System.out.println(p) ; :
) ’
| !
; !



-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

main name Bob

number 1

p 0x0010




-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

p.set(“Alice”, 2);

set

name “Alice”

number 2

this 0x0010

main name Bob

number 1

p 0x0010




-
EceEAICn Tou TTPOYPANUOATOC

p.set(“Alice” ,2) ; I this.number = number: :
name “Alice”
number 2

this 0x0010

main name “Alice”

number 2

p 0x0010




-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

System.out.println (p) ;

main name “Alice”

number 2

p 0x0010




ANTIKEIMENA Q2
[MTAPAMETPOI




AVTIKEIUEVA WC TTOPAMETPOI

Orav TTepVAPE TTAPAUETPOUC O€ Hia nEBOdO TO
TEpAoA yiveral Travra ola TiunNG (call-by-value)
- AnAadn atrAd TTEPVANE TA TTEQIEXOUEVA TNG BEGNC UVIUNG TNG
OUYKEKPIMEVNG METAPBANTAG.
» [0 JETABANTEG TTPWTOPYIKOU TUTTOU, AAAAYEG OTNV TIMA TNG

TTAPAPETPOU OgvV aAAGlouv TNV peTaB)\nTn TTOU TTEPACOAUE oav
OpICHa.

T1 yiveTal OpwC av N TTapAPETPOC Eival eva
QVTIKEIMEVOT?

- Ta epiexopeva NG BEong PvAUNG MIaG METABANTAG-
QVTIKEIMEVO Eival pia avagpopd.

* Av peoa oTnv pEBOOO OAAGCOUV Ta TTEPIEXOUEV TOU

QVTIKEINEVOU (EKEI TTOU OEIXVEI N AVAPOPA) TOTE OAAACE! KAl 1
LUETARBANTA-QVTIKEIJEVO TTOU TTEPACAUE.



private String name;
private int number;

public Person (String initName, int initNumber) {
name = initName;
number = initNumber;

public void set(String newName, int newNumber) {
name = newName;
number = newNumber;

public void copier (Person other) ({
other.name = this.name;
other.number = this.number;

public String toString( ) {
return (name + " " + number);



-
[Tapaodeiyua

:public class ClassParameterDemol

I
I
1 :
| public static void main(String[] args) |
I I
{ !

I
| Person pl = new Person(“Bob", 1); |
: Person p2 = new Person(“"Ann", 2); :
: p2.copier (pl) ; :
! System.out.println(pl) ; |
I
: } .
I I
| I



-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

name Bob
number 1
main
S name Ann
1
P 0x0010 number 5

p2 0x0020




-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

p2.copier(pl) ;

:public void copier( Person other) { !
I other.name = this.name; :
I other.number = this.number; I
[ [
I I
[ [

copier e e el
other 0x0010 L5 name Bob
this 0x0020 > number 1
main 5| name Ann
pl 0x0010 ——>{_number 2
2
P DO H mapaueTpog this epviETal autopaTta o

KABe KAon peBAdOU TOU AVTIKEINEVOU.
H other kparagl Tnv avag@opa Tou pl.



-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

p2.copier (pl) ;

|

|

I other.name = this.name;

! other.number = this.number;
|
|
|

I
I
} |
I
I

copier e e o e -
other 0x0010 L5 name Ann
this 0x0020 > number 2
main 5| hame Ann
pl 0x0010 ——>| nhumber 2
p2 0x0020 H mrapduetpog other €xel TNV avagopd pl.

O1 aA\ayég oTa TTEpIEXOPEVA TNG other
aAAalouv Kkal Ta Treplexoueva 1nG pl.



-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

H main Tuttwvel “Ann 2”7

name Ann
> number 2
main name Ann
pl 0x0010 ——s| number 2

p2 0x0020




-
Mia GAAN uAoTToinON TNG copier

publlc void copier (Person other) ({
other = this;

{

public static void main(String[] args)

Person pl = new Person(“Bob", 1);
Person p2 = new Person(“Ann'", 2);
p2.copier (pl) ;
System.out.println(pl) ;




EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

p2.copier(pl) ;

copier

other

0x0010

I public void copier( Person other) ({
other = this;

this

0x0020

main

0x0010

name Bob
number 1

name Ann
number 2

0x0020




EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

p2.copier(pl) ;

I public void copier( Person other) ({
' other = this;

p2 0x0020

copier
th
other 0x0020 name Bob
this 0x0020 >l number 1
main ——2| name Ann
pl 0x0010 ——>{ _humber 2




-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

H main tuttwvel “Bob 17

name Bob
> number 1
main name Ann
pl 0x0010 ——s| number 2

p2 0x0020




-
Mia akOun uAotroinon TnG copler

publlc void copier( Person other) ({
other = new Person(this.name, this.number);

{

public static void main(String[] args)

Person pl = new Person(“Bob", 1);
Person p2 = new Person(“Ann", 2);
p2.copier (pl) ;
System.out.println(pl) ;

} Ti Ba TUTTWOEI?
|



-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

public void copier( Person other) ({

|
p2.copier (pl) ; : other = new Person(this.name, this.number);
1}
copier
th
i 0x0010 L—s| name Bob
main 5| hame Ann
pl 0x0010 ——>| number 2
p2 0x0020




-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

public void copier( Person other) ({

|
p2.copier (pl) ; : other = new Person(this.name, this.number);
I}
S name Ann
copier number 2
th
omner Ui name Bob
main 5| hame Ann
pl 0x0010 ——> number 2
p2 0x0020




-
EcENCN TOU TTPOYPAUMOTOC

H main tuttwvel “Bob 17

name Bob
> number 1
main name Ann
pl 0x0010 ——s| number 2

p2 0x0020




-
ANV TTOPAPETPWV

2TO TTPOYPOAMMPA TTOU €I0AME N VEA TIMN TOU other yaveral
OTaV ETTIOTPEPOUME ATTO TNV CUvVAPTNON Kai N pl
TTAPOAPEVEI AMETABANTN.

AUTO YIATI TO TTEPACUA TWV TTAPAMETPWY YiIVETAI KATA TIUN,
Kal n peraBAnTn other givar Totrikr. OTI aAAayr) KAVOUUE
oTNV TIMA TNG Oa £x&l ePPEAEIO HOVO PECA OTNV Copier.

- To VEO QVTIKEIPEVO TTOU dNUIOUPYACAPE OTNV TTEPITITWON auTh Ba
Xa0ei aua euyouue atro TN HEBODO epdoOV eV UTTAPXEI KATTOIO
avagopa o€ auTo.

H aAAayn otnv 11 TNG other gival dIaQoPETIKA ATTO TNV
aAAayn oTa TreplEXOpEVa TG dIEUBUVONC OTNV OTToIA
deixvel n other

- O1 aAAayEc oTa TTEPIEXOMEVA AAAAlOUV TOV XWPEO UVAMNG OTO OWPO
(heap). O1 aAAayég eTTnpedlouv OAEC TIC AVAPOPEC OTO AVTIKEIUEVO.



Iclass ArrayVar {
public static void main(String[] args) {
int[] array = {1,2,3};

int x = 5;

increment (array) ;

for (int i = 0; i < array.length; i ++){ System.out.print(array[i] + " "), }

increment (x) ;

System.out.println("x: " + x);

increment (array[0]) ;

System.out.println(“array[0] = " + array|[0]);

public static void increment(int[] array) {
for (int i = 0; i < array.length; i ++){
array[i] ++;
System.out.print (array[i] + " "),

public static void increment (int x) {
X ++

I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
!
I
I System.out.println("x: " + x);
I

!



[1Epaoua TTAPAPETPWV

main

array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

increment (array)

increment

array

0x0010

r

| public static void increment(int[] array) {

for (int i = 0; i < array.length; i ++) {
array[i] ++;
System.out.print(array[i] + " "),

}
System.out.println("");

main

array

0x0010

A A 4

5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

increment (array)

increment

array

0x0010

r

| public static void increment(int[] array) {

for (int i = 0; i < array.length; i ++) {
array[i] ++;
System.out.print (array[i] + " "),

}
System.out.println("");

main

array

0x0010

A A 4

5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

main 3

array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

_ | public static void increment (int x) { |
increment (x) I % 44 I
’ |
: System.out.println(“x: “ + x); |
1} |
Increment
x 5
5 2
main 3
4
array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

_ | public static void increment (int x) { |
increment (x) I % 44 I
’ |
: System.out.println(“x: “ + x); |
1} |
Increment
x 6
S 2
main 3
4
array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

main 3

array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

_ | public static void increment (int x) { |
increment (array[0]) I x 44 I
’ |
: System.out.println(“x: “ + x); [
1} |
Increment
X 2
- 2
main 3
4
array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

_ | public static void increment (int x) { |
increment (array[0]) I x 44 [
’ I
: System.out.println(“x: “ + x); [
1} |
Increment
X 3
- 2
main 3
4
array 0x0010
X 5




[1Epaoua TTAPAPETPWV

main 3

array 0x0010
X 5




-
AANO Eva TTAPAdEIYUO

Ipublic class StringParameterDemo

|

{

|

public static void main (String[] args)

{

String s “Bob";

changeString(s) ;

System.out.println(s) ;
}

public static void changeString(String param)

{

System.out.println (param) ;
param = param + “ + Ann”;
System.out.println(param) ;

} Ti B TUTTWOEI?
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jpublic static void changeString (Strir
I {

: System.out.println(param) ;

| param = param + " + Ann”;

I System.out.println(param) ;

!
|
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jpublic static void changeString (Strir

I {
: System.out.println(param) ;
param = param + “ + Ann”;

System.out.println(param) ;
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